C:# Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 1796+ 10" 2) 288.96x 10" 6.
7.
3) 84+10" 4) 839.76 x 10"
8.
5 59+10° 6) 531.389 x 10° Q.
10.
7) 17.226 + 10" 8) 7.14x10°
11.
9 157.452+10° 10) 168.817 x 10* .
13.
11) 149.9+ 10* 12) 636.7 x 10*
14,
13) 184.91+10" 14) 712.78x 10° 5
16.
15) 34.47+10° 16) 55x 10"
17.
17) 77.4+10° 18) 75.278 x 10° 18
, ) 19.
19) 8.186+ 10 20) 6.12x 10
20.
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Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez

=

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto es|o mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen |lff 1. 0.1796
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover €l laizquierda. 28896
decimal 4 lugares haciala derecha para 2 : .
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 0.00084
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 . 8397.6
\_ 54700. 0236 ‘Il 0.0059
1) 1796+ 10" 2) 288.96 x 10* 6. 93,138.9
7. 0.0017226
3) 84+10* 4) 839.76 x 10*
8. 714
5 59+10° 6) 531.389 x 10° o. 15.7452
10. 1,688.17
7) 17.226 +10* 8) 7.14x 107
1. 14.99
9 157.452 -+ 10* 10) 168.817 x 10* 12 6,367,000
13. 18.491
11) 149.9+ 10" 12) 636.7 x 10*
1a. (1,278
13) 184.91+ 10" 14) 712.78 x 10° s 0.3447
16, 95
15) 34.47+10° 16) 55x10*
17. 0.774
17) 774+10? 18) 75.278 x 10° s 71,5278
109. 0.08186
19) 8.186+ 10° 20) 6.12 x 10?
20. 612
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